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Előterjesztést készítette és előterjeszti: Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző 

KÉRELEM IRODAHELYISÉG BIZTOSÍTÁSÁRA  

ELŐTERJESZTÉS 
a képviselő-testület 2013. szeptember 27-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Botos János a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnöke azzal a kéréssel fordul a Képviselő-
testülethez, hogy a Nemzeti Önkormányzat részére egy számítógéppel, telefonnal felszerelt iroda-
helyiséget biztosítani szíveskedjen. 
A kérelem indoklása: nemzetiségi önkormányzat elnökeként a lakásán keresik az ügyfelek hivata-
los ügyekben. Hivatkozik az Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött megál-
lapodásra, mely szerint volt jegyzőnk vállalta, hogy a fent leírt feltételeket biztosítja. 
Az Együttműködési megállapodást 2012. augusztus 31. napon hagyta jóvá a Képviselő-testület. 
Ezt követően került sor a Járási Hivatal kialakítására. A Járás feladatai ellátásához eszközöket 
(számítógépeket stb.) valamint 10 db irodahelyiséget, közlekedőket és mosdókat kért. Az átadás 
nem lehetőség volt.  Ezen kívül az önkormányzat kötelező feladatának ellátásához – Mötv. 13.§ (1) 
bekezdés 17. pontjában foglaltak alapján, az önkormányzat köteles gondoskodni a közbiztonságról 
– egy helyiséget átadott a térfigyelő kamerarendszer központjának elhelyezéséhez. Jelenleg egy 
iroda átadása lehetséges, a fölszinti volt Szociális iroda. Itt kellene megoldani a később átkerülő 
két fő házi gondozónő elhelyezését, a képviselői irodát. E helyiséget tudom alkalmanként biztosí-
tani az ügyészségnek, a nyomozóhatóságoknak kihallgatások lefolytatásához.  
A Polgármesteri Hivatal dolgozói a nem magáncélú fénymásolásokat, gépeléseket elvégzik a 
Nemzetiségi Önkormányzat részére. Amennyiben internet használata szükséges munkájukhoz, ezt 
is biztosítjuk, igaz, nem a megjelölt emeleti kistárgyalóban, hanem a titkárságon, vagy az asszisz-
tensi irodában. Az elkülönített telefonvonal a Polgármesteri Hivatal költségeit növelnék. A titkárság-
ról figyelemmel tudjuk kísérni a hivatalos beszélgetéseket, a magáncélú felhasználást nem enge-
délyezzük. Egy külön helyiségben ez nem biztosítható. A magáncélú beszélgetésekért, az esetle-
ges előirányzat túllépésért hivatali dolgozó felelősséget nem vállalhat. Összefoglalva: a vállalt fel-
tételeket, hivatali időben biztosítjuk. A jelenlegi feltételek biztosításának már előre ki nem számít-
ható költségvetési vonzata lenne. 
Az átszervezés még folyamatos. Nincs még információ arról, hogy 2014. évben a Járási hivatalok 
milyen további feladatokat vesznek át, illetve egyáltalán folytatódik-e a feladatok átszervezése. Az 
átadott eszközeink közül csak azokat pótoltuk, melyek a jelenlegi dolgozói létszám munkavégzé-
séhez szükséges. Tartalék számítógépünk nincs. További iroda átadása már veszélyeztetné fel-
adataink ellátását. Amennyiben ügyintézőket kellene összevonni más irodában nem tudnánk bizto-
sítani ügyfeleink számára a köztisztviselőkkel szemben elvárt titoktartási kötelezettség betartását. 
A Polgármesteri Hivatalnak van nyitva tartási ideje. A nyitvatartási időn a vagyonvédelmi szabályok 
miatt nem kívánok változtatni.    
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen. 
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2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehaj-
tása  

177/2012.( VIII.31.) KT. határozat: 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Rétság Város Cigány Nemzetisé-
gi Önkormányzat Képviselő-testületével kötendő együttműködési megállapodást, és azt a határo-
zat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

3. Jogszabályi háttér:  

A nemzetiségek jogairól szóló 2011.évi CLXXIX. törvény (Njtv.) rendelkezése szerint a nemzetiségi 
önkormányzat működési feltételeinek biztosításáról és a gazdálkodási feladatok ellátásáról a helyi 
önkormányzatnak és a helyi nemzetiségi önkormányzatnak megállapodást kell kötnie. 

4. Határozati javaslat 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
/2013.( IX.27.) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 
helyiséghasználat kérelméről készített előterjesztést. 
A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a Polgármesteri Hivatal a Cigány Nemzetiségi Önkor-
mányzat működési feltételeit - a 177/2012. (VIII.31.) képviselő-testületi határozattal jóváhagyott meg-
állapodásban foglaltaknak megfelelően biztosítja. A társszervezeteknek 2012. évben átadott irodahe-
lyiségek és a várható 2014. évi változások miatt további iroda átadása veszélyeztetné a kötelező ön-
kormányzati feladatok ellátását.  
 
Határidő: értesítésre 2013. október 15.  
Felelős: Vargáné Fodor Rita megbízott jegyző 
 
 
                                                                                                                                         
Rétság, 2013. szeptember 14. 

       Vargáné Fodor Rita 
          megbízott jegyző 

 
 
 
Törvényességi záradék:  Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz. 
 

         Vargáné Fodor Rita 
             megbízott jegyző 
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EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 
- kivonat  - 

 
I. 

A nemzetiségi önkormányzat működésének biztosítása, működéssel kapcsolatos végrehaj-
tási feladatok ellátása 
Az Önkormányzat Képviselő-testülete a rendelkezésére álló anyagi eszközök arányában biztosítja 
– az éves önkormányzati költségvetési rendelet keretein belül – a Nemzetiségi Önkormányzat ré-
szére a működéshez szükséges feltételeket az alábbiak szerint:  
Az Önkormányzat ingyenesen biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat üléseinek lebonyolításához 
szükséges helyiséget a 2651 Rétság Rákóczi út 20. szám alatti Polgármesteri Hivatal emeleti kis-
tanácskozó termében. 
Az Önkormányzat ingyenesen biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásaihoz, fó-
rumaihoz, rendezvényeihez a Rétság Rákóczi út 28. sz. alatt a Művelődési központban. A terem-
használatot minden esetben előre egyeztetni kell a Művelődési Központ vezetőjével. 
A Nemzetiségi Önkormányzat rendelkezésére bocsátott kistanácskozó terem használata a jegyző-
vel előre egyeztetett időpontban lehetséges hétfőtől csütörtökig 8 – 16 óráig, pénteken: 8-12 óráig. 
Az iroda felszereltsége: 1 db számítógép, asztalok, székek, telefon. 
A Képviselő-testület az Önkormányzati Hivatalon keresztül biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat 
kérésének megfelelően a postai kézbesítési, gépelési, sokszorosítási feladatok ellátását, a Nemze-
tiségi Önkormányzat működéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételeket. 
A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületi ülésein, közmeghallgatását a jegyző, vagy annak 
megbízásából kijelölt köztisztviselő részt vesz. 
A Nemzetiségi Önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási, iratkeze-
lési feladatokat a jegyző a Polgármesteri Hivatalon keresztül biztosítja. 
A Nemzetiségi Önkormányzat üléseinek előkészítését (meghívók, előterjesztések kiküldése, jegy-
zőkönyvek elkészítése, sokszorosítása, jegyzőkönyv közzététele stb) a jegyző a Polgármesteri 
Hivatalon keresztül biztosítja 
Fentiek teljesítéséhez a Nemzetiségi Önkormányzat elnökének szoros együttműködése szüksé-
ges. 




